

28 сентября Интернет Центр ВолГУ отметил свое 5-летие

В сентябре 1999 года в Волгоградском государственном университете был открыт Центр Интернет – детище совместной программы Фонда Сороса и правительства РФ. Интернет-центр Волгоградского госуниверситета стал первым в городе обладателем цифрового наземного канала, что позволило обеспечить свободный доступ к всемирной паутине. Университетский центр открыл глобальную сеть для всех желающих. Пользоваться Интернетом совершенно бесплатно и неограниченное количество времени могли не только студенты ВолГУ, но и все желающие. Классы открытого доступа работали

12 часов в день, шесть дней в неделю. В этих классах прошли обучение первому "плаванию" по информационным просторам Интернета более 30 000 человек.

Центр Интернет ВолГУ сегодня - это не просто компьютерные классы с доступом во всемирную сеть. В первую очередь, это объект для привлечения инвестиций. На базе университета открыт региональный центр Федерации интернет-образования (проект с нефтяной компанией ЮКОС), где успешно развивается программа обучения учителей средних школ. Кроме того, осуществляется тесное сотрудничество со школами города по подключению к Интернету. Это не только способствует повышению профессионализма учителей, но и помогает молодому поколению освоиться в современном мире.

– Смысл нашей деятельности не в том, чтобы развиваться изолированно и локально, - говорит директор интернет-центра Сергей Сумароков. – Мы хотим создать образовательную сеть Волгограда посредством объединения с другими учебными заведениями нашего города.

Чем эта программа полезна для студентов и преподавателей? Во-первых, это возможность свободного пользования информационными ресурсами всех учебных заведений: научными статьями, учебно-методической литературой, фондами дипломных и диссертационных работ. Во-вторых, это прекрасная возможность применения дистанционных форм образования. Она позволит снизить стоимость обучения, а также поможет распространению современных технологий в каждом районе области.

Интернет-центр ВолГУ – это еще и известный в городе провайдер "Университет-Телепорт". Его услуги осуществляются по социально доступным ценам и приемлемы для всех. А специально к 5-летию юбилею начнет действовать новый тариф "Юбилейный", где стоимость одного часа будет составлять всего 1 рубль.

Волгоград никогда не мог похвастаться большим количеством заведений, где можно было бы приятно и одновременно с пользой дела провести время. Тем более приятно открытие Интернет-кафе "Телепорт" в общежитии ВолГУ. Уютная обстановка, веселые и интересные люди, внимательные администраторы – чего еще может пожелать человек, пришедший сюда?

Интернет всегда пользовался огромной популярностью у учащейся молодежи. Это и развлечение, и познание, и подготовка к семинарам, зачетам и экзаменам.

Здесь можно сидеть в Интернете с 10 утра до 23 ночи, можно поиграть по сети, можно просто набрать текст, распечатать, в том числе и в цвете, отсканировать любимую фотографию и т. д. Для выхода в сеть используется оборудование со скоростью обмена данными 2 Мбита в секунду. Стоит такое удовольствие всего 15 рублей час. В Волгограде трудно найти такие корректные цены за подобные услуги - в этом я уже убедилась. Итак, вперед, на новое место, к удовольствиям и знаниям, в "Телепорт"!

Более подробную информацию можно получить по телефону 46-02-64, или на сайте www.teleport.volsu.ru

Людмила ШИРЯЕВА.

("Комсомольская Правда Волгоград", 6 октября 2004)